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SELECCION 55 ITEMS
1) De acuerdo con los datos de la figura, si el BD y el _AE son diagonales
del JABCD, entonces tres puntos colineales son
C
A) AB,C B
B) 7 B:E.D
G aBE A
D) G.E D A
D
2) Considere los datos de la siguiente figura:
< . ° . . L
M Q R T

. Q pertenece al RT.

ll. R perteneceal QM.

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A)

B) -

C)

D)

Ambas
Ninguna
Solo la |

Solola Il

DGEC
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3) Considere las siguientes proposiciones de acuerdo con los datos de la figura:

<>
. A perteneceala BC.

ll. £ es perpendicularam.

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas A
B) Ninguna \ 4
C) Sololal
D) Sololall
PR >m
A :B C\, )

Considere las siguientes proposiciones de acuerdo con los datos de la figura:

I. EI XBPM es recto.

il. El XLNP es agudo.

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall
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5) De acuerdo con los datos de la figura, con certeza, un par de angulos
congruentes son

A) JXABD y XEBF
B) XABD y )yDBC
C) JXABE y XEBC

D) XEBF y XFBC

6) De acuerdo con los datos de la figura, un angulo opuesto por el vértice al

X AFB es
A) X EFD
B) X BFC
C) X CFD
D) X AFE
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7) De acuerdo con los datos de la figura, si r||s, entonces, scudlesla mya ?

8)

A) 35° \

B) 55° * 55° i
C) 125°

a
D) 145° < » S

Considere las siguientes proposiciones referidas a los datos de la figura:

. Sila mJ a=40° entoncesla mJy p =40°

ll. Losangulos B y 6 son correspondientes.

¢, Cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas
B) Ninguna g a e

< B 5
C) Sololal /

m || k

D) Sololall

= » k

\s|g/
w
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9)

10)

De acuerdo con los datos de la figura, si £ || £, entonces los angulos o y B
son

4 I
A) correspondientes. A . A

B) alternos externos.

C) conjugados externos. ‘\Q

D) opuestos por el vértice.

P~

3

v v

De las siguientes tripletas, ¢cuél de ellas puede representar las medidas de
los lados de un triangulo?

A) 2cm,8cm,2cm
B) 10cm,8cm,4cm
C) 6cm,14cm, 8cm

D) 10cm, 10 cm, 30 cm

DGEC
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11)

12)

De acuerdo conel AABC, si m X A=m ) C=232°, entonces, /cuéles
la medida del X B?

A)
B)
C)

D)

397 B
64°
116°

148°

De acuerdo con los datos de la figura, la medida de o es

A)
B)
C)
D)

327
64° Q2
84°
96°
e 647 Xy ¢
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13) De acuerdo con los datos de la figura, el valor de 3 es

14)

A)
B)

C)

D)

100° 4

120° ‘@

140°

220°

&
\
™
4

De acuerdo con los datos del A AMN, si ML ;m, entonces la E-ﬁ se
clasifica como una

A)
B)
C)

D)

M
altura.

mediatriz.
mediana.

bisectriz.

# /R N




mep

Matematica Térraba / Tercer Ciclo de la EGBA / Convocatoria 02-2015

Mﬁ%

m
S

15) Considere los datos del A ABC, en el que BD=DC:

De acuerdo con

proposiciones:

B

informacion anterior,

c

considere

AB
AD

es una altura del A ABC.

es una mediana del A ABC.

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A)
B)
C)
D)

Ambas
Ninguna
Solo la |

Solola |l

las siguientes

12
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16) Considere las siguientes proposiciones referidas a los datos del A OPQ, con
OP =PQ: ‘

I. Sila E'—ﬁ es una mediana del A OPQ, entonc}as la I3_I5 es una
altura del A OPQ.

. Si YPOT=z XQOT, entonces la b_'F es una bisectriz del A OPQ.

¢ Cudles de ellas son verdaderas?

P
A) Ambas
B) Ninguna
T
C) Sololal
D) Sololall
o R Q

17) De acuerdo con los datos de la figura, si el [J ABCD es un paralelogramo,
entonces la medida del )Y BAD es

A) ‘o4 B "
B) 480 1 320

C) 66°

D) 96° A~ ‘D

13
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18) Considere las siguientes proposiciones referidas al cuadrado ABCD:

19)

AC =BD A B

m X AOB = 90°

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A)

B)

Ambas D C
Ninguna
Sololal

Sololall

De acuerdo con los datos de la figura, siel [0 ABME es un rectangulo y el
0 BCDE es un rombo, entonces es verdadero que

BM=4

A 4 B
BD=8

5
DC=5 "
M
EC =10 E c
D

14



e - ;f’
mep o . . @
semncn | Matemdtica Térraba / Tercer Ciclo de la EGBA / Convocatoria 02-2015 DGEC
20) De acuerdo con los datos de la figura, si el O ABCD es un trapecio

21)

22)

isosceles, entonces la medida del X BAC es

A) 15° B

C.
B) 40° (=
C) 55°
D) 85°
40°
A D

¢ Cual de los siguientes conjuntos, representa al conjunto de los nimeros
enteros?

Ay - uli2 s
B il o0 1
ClF R Y 1012, 3)

EY e R I

Un subconjunto de Z * corresponde a
A) 432 113

B) {-2,02}

C) {-2,-1,0}

B) {=1=2-3}

15
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23) Laexpresion |-7| esequivalente a
A) 7
1
B =
) fé
c) -7
D) gl
24) Si x es unnumero entero, entonces el antecesor de x — 2 corresponde a
A) x+3
B) x-3
C) x-1
D) x+1
25) De acuerdo con los datos de la recta numérica, si a, b y ¢ son nimeros

enteros, entonces se cumple que

A)
B)
C)
D)

a<byb<c

a>byb>c

A
[ ]
®
v

a>b yb<c

a<byb>c '

16
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26) Elresultadode —-765+—-5 es

27)

28)

29)

A)
B)
C)

D)

153

3825

- 153

- 760

Elresultadode —2e—-3e—-2 es

A)
B)
C)

D)

7

12

=

-12

Elresultadode —4--5--2-13 es

A)
B)
C)

D)

10

-10

-12

— 14

Sialas 5am. latemperatura era de 15 °C y de esa hora a las 8 p.m.
descendié 16 °C, entonces, ¢ cudl era la temperatura a las 8 p.m.?

A)
B)
C)

D)

0°C

12C

L46

31°C
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30)

31)

32)

33)

Elresultadode 7-3e5-4¢9 es
A) 44

B) 144

C) -44

D) - 144

El resultadode (—24+10)+(-5-4) es
A) 23

B) 43

C) - =28

B) - =43

Elresultadode (—16+—-4)—-7-(5¢8) es

A) 29

B) - 51
c) =48
i P

La expresion - (54)2 es equivalente a
A) 5°

B) 58

c) -5°

B =5

pGEC

18
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34) Elresultadode —2* es

A) '8

B) 16

C) -8

D) -16
35) Elresultadode —72+[-24"+(-2)°¢3+-6°] es

36)

37)

A) 57
B 03
G) =44
D) -46

El valorde «x» paraque x+ =5=-30 seaverdaderaes

A) 6

B) 35
C) 150
D) —95

El valor de «x» paraque — 10x=- 100 sea verdadera es

A) 10
B) 90

¢) =10
D) -90
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38) Elnumero — 2 % equivale a

39)

B)

C)

D)

Considere las siguientes proposiciones:

= 0,15
20

i= 0,1515
33

¢Cuales de ellas son verdaderas?

A)
B)
C)

D)

Ambas
Ninguna
Sololal

Solola ll
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40) Considere las siguientes proposiciones:

41)

. . es equivalentea -7,3. .

. —2,6 esequivalentea _Tﬂ

¢ Cuales de ellas son verdaderas?
A) Ambas

B) Ninguna

C) Sololal

D) Sololall

Considere las siguientes proposiciones:

. Zca'

. a=Z2" v Z"*

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall
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42) Elopuestode — 5 % es

A) %

B) 156-
0) :;i
D) ‘716

43) Considere las siguientes proposiciones:

. La expresion

-9 : -9
— | es equivalentea —.
5 5

w|

X . -4
ll. La expresion - es equivalente a T

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas
B) Ninguna
C) Solola |
D) Solola |l
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44) Considere las siguientes caracteristicas:

45)

. Es infinito.
Il. Es ordenado.

ill. Es denso.

¢ Cudles de ellas corresponden a caracteristicas del conjunto de los nimeros
reales?

A) Sololal ylall
B) Solola Il yla
C) Solola |l yla Il

D) Lal,lall ylall

Considere las siguientes proposiciones:

-15 _-13
>
18 9

161 21
—<
40 4

¢, Cudles de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Solola |
D) Solola i
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46) Elresultado de — 8 -;i . :3_4 es
b 2
5
B) -?J—
3]
o 182
15
15

2
47) Elresultado de —23 es

6

A) —
) 17
13

B S
) 6
C) i
6

D) s
3
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48) Elresultado de 0,16 0,24 es

2
Ay 5
) )
3
By =
) 2
C) 24
625
oy 828
24
49) Andrés compro 2% de galones de helado para una fiesta. Se

: 4 : .
consumieron solo 3 de galén. ¢ Cuantos galones de helado quedaron?

A)

B)

C)

oo

DGEC

25
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50) La expresion [-—2 l] es equivalente a

51)

2

Ay =8
=5
B -
) 2

74

¢y ==L
) 8

D) -125
8

La expresion de 20-%0 es
A)y “20%
B) 20%
1
sl 2080
1
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52) Considere las siguientes proposiciones:

v (@7

¢; Cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna

C) Soloia |

D) Sololall

53) El resultado de 2 il S
59 g

-2

A} =

) 5

B) -32
79

c) -22
15

D) -1108
135

27
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54) El resultado de (3 - %) +[4 - —j es

55)

A)

B)

C)

9
3
4

L)
7

14

27

625
108

5"

1
El resultado de [5 - % = —) es

A)

B)

C)

D)

6
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